Задачи на  сообразительность.

1.Сколько всего лап и ушей у двух мышей и трёх медвежат?

____________________________________________

2.Что легче килограмм ваты или килограмм железа?
______________________________________________

3.На даче мы были неделю и ещё три дня. Сколько дней были на даче?

4.В погребе 7 ступенек. Я спустилась на 4 ступеньки. Сколько ступенек осталось до конца лестницы?

_______________________________________________

5.Поезд состоит из 6 шести вагонов. Петя сел в третий от начала, а Федя в третий от конца. В одном ли вагоне мальчики?

________________________________________________

6.Чтобы рассадить в комнате 8 детей, не хватает двух стульев. Сколько стульев в комнате?

________________________________________________

7.Лист бумаги согнули пополам и ещё раз пополам и по линиям сгиба разрезали. Сколько получилось листочков?

________________________________________________

8.Змей – Горыныч приказал кузнецу сделать для его дворца  три замка и к каждому замку три ключа – медный, серебряный и золотой. Сколько ключей должен был сделать кузнец?

________________________________________________
